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	缺考标记，考生禁填！由监考员填涂。
	
	


	填涂样例
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错误填涂
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	注意事项
	1. 答题前，先将自己的姓名、准考证号填写清楚，并认真核对条形码上的姓名、准考证号、座位号及科类名称。
2. 选择题部分必须使用2B铅笔填涂；综合题部分必须使用0.5毫米的黑色签字笔书写，字体工整、笔迹清楚。

3. 请按照题号顺序在各题目的答题区域内作答，超出答题区域书写的答案无效；在草稿纸、试题卷上答题无效。

4. 保持答题卡面清洁，不要折叠、不要弄破。


客观题（请把正确答案填写在相应的位置）

	题号
	1
	2
	3
	4
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	答案
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	C
	B
	C
	A
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	D


主观题（请用0.5毫米黑色签字笔书写）

	（13-18题每题4分，共24分）
13.    360                14.       8             15.     87.5           
16.      
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	 19.（7分）解方程：
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解：      4（2x-1）=12-3（x-2）............................3分

8x-4=12-3x+6......................................................4分

8x+3x=12+6+4..................................................5分

11x=22.........................................................6分

x=2.................................................................7分



	20．（7分）（1）扇形统计图中表示“
[image: image12.wmf]C

”的扇形的圆心角度数为108度，并请补全条形统计图（3分）
（2）设选C的男生为：
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P(都来自初三)
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	21．（10分）先化简，再求值：
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解不等式组得：
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当
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	23．（10分）

（1）设月销售量y与月份x之间的函数关系式为：
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（2）由题意得：当
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24．（10分）

（1）延长DA至点M，使
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[image: image70.wmf]FC

交
[image: image71.wmf]AN

于点
[image: image72.wmf]P



[image: image73.wmf]Q



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image74.wmf]CAFMAG

D@D


[image: image174.emf]�

P

�

N

�

D

�

C

�

F

�

A

�

G

�

M


[image: image75.wmf]CFAMGA

\Ð=Ð



[image: image76.wmf]//

ANMG

Q

  
[image: image77.wmf]MGAGAN

\Ð=Ð



[image: image78.wmf]CFAGAN

\Ð=Ð



[image: image79.wmf]90

NAFGAN

\Ð+Ð=

o



[image: image80.wmf]90

CFANAF

\Ð+Ð=

o



[image: image81.wmf]90

FPA

\Ð=

o


即
[image: image82.wmf]ANCF

^

…………………..10分


	25．（12分）
（1）
[image: image83.wmf][

]

p

=

  3    ，
[image: image84.wmf][

]

p

-=

   -4    .（其中
[image: image85.wmf]p

为圆周率）；（4分）

（2）解方程组得：
[image: image86.wmf][

]

[

]

1

2

x

y

ì

=-

ï

í

=

ï

î

 ………………..6分


[image: image87.wmf]\



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image88.wmf]10

x

-£<

，
[image: image89.wmf]23

y

£<

…………………..8分
（3）当
[image: image90.wmf]10

x

-£<

时，
[image: image91.wmf][

]

1

x

=-

，此时
[image: image92.wmf](

)

(

)

2

12136

y

=--×-+=

；

     当
[image: image93.wmf]01

x

£<

时，
[image: image94.wmf][

]

0

x

=

，此时
[image: image95.wmf]3

y

=

；

     当
[image: image96.wmf]12

x

£<

时，
[image: image97.wmf][

]

1

x

=

，此时
[image: image98.wmf]2

12132

y

=-´+=

；

     当
[image: image99.wmf]2

x

=

时，
[image: image100.wmf][

]

2

x

=

，此时
[image: image101.wmf]2

22233

y

=-´+=

…………..10分
综上所述：
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（2）①当点P在x轴上方时，
由题意知：
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综上所述：当点M的坐标为
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